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5. APPENDIX 

5.1 ABOUT THE RESPONDENTS  

A total of 4945 people completed the online survey, while another 2585 people completed the survey in 
part. Only question one of the following set was completed by all 7530 respondents, whereas results for 
the remainder of the questions were only gathered from the 4945 completed surveys. 
 
QUESTIONS: 
  
1. Participants in the survey were asked: What is your primary relationship with UBC? 
  
Survey responses indicate that alumnus / alumna, students, and staff are the largest respondent groups 
with a smaller number of faculty and other groups (such as broader community members) taking part. 
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2. Participants in the survey were asked: Which campus or site location are you affiliated with, if any? 
  
A majority of respondents (56%) indicated that they were affiliated with UBC’s Vancouver campus, while 
6% indicated they were affiliated with UBC’s Okanagan campus. The remaining 38% indicated that they 
were affiliated with UBC through another site or did not specify an answer to this question. 

 
 
3. Participants in the survey were asked: Which one of the following age groups do you fall into? 
 
Survey responses indicate that 20-29 year olds formed the largest single respondent group, accounting 
for 27% of the responses. This cohort was closely followed by 30-39 year olds, who comprised 20% of 
responses and 40-49 years olds, who accounted for 16%.  
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4. Participants in the survey were asked: Do you identify as female, male, transgender, other or prefer not 
to answer: 
  
54% of respondents indicated that they identified as female, while 42% indicated that they identified as 
male. 3% of respondents indicated that they preferred not to answer the question, while approximately 
1% identified themselves as transgender or other. 
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5. Participants in the survey were asked: Do you identify with any North American Indigenous group 
(include First Nations, North American Indians, Métis, and Inuit)? 
  
3% of respondents indicated that they identify with a North American Indigenous Group, while 5% of 
respondents preferred not to answer this question.  

 
6. Participants in the survey were asked: Which one of the following languages do you speak primarily at 
home? 
  
The majority of respondents (72.9%) indicated that they primarily speak English at home while 27% 
indicated that they speak a range of other languages at home, including Cantonese, Mandarin, French 
and Spanish. 
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Students (2126 Participants) 
  
7. Participants in the survey were asked: What year are you in (according to the Student Service Centre 
(SSC))? 
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Survey responses indicate the single largest student respondent group is graduate and postdoctoral 
students (27%). 1st year undergraduate students represented the second largest student respondent 
group (22%). 

 
8. Participants in the survey were asked: Are you a domestic or an international student? 
  
82% of student respondents indicated that they are domestic students while 18% indicated that they are 
international students. 

 
9. Participants in the survey were asked: At which campus are you a student? 
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84% of student respondents attend UBC Vancouver while 16% of student respondents attend UBC 
Okanagan. 

 
 
 
10. Participants in the survey were asked: Do you live on campus? 
  
The majority of students (73%) indicated they live off campus while 27% indicated they live on a UBC 
campus. 

 
 
 
 
 
 
11. Participants in the survey were asked: UBC Vancouver: In what Faculty, School, or College are you 
currently enrolled in? 
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The top three faculties, schools or colleges student respondents are enrolled in at UBC Vancouver are 
the Faculty of Arts (26%), the Faculty of Science (23%) and the Faculty of Applied Science (11%).  
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12. Participants in the survey were asked: UBC Okanagan: In what Faculty, School, or College are you 
currently enrolled in? 
  
The top four faculties, schools or colleges student respondents are enrolled in at UBC Okanagan are the 
Irving K. Barber School of Arts and Sciences (45%), the Faculty of Applied Science (21%) and the Faculty 
of Health and Social Development (13%).  
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Faculty (822 Participants) 
  
13. Participants in the survey were asked: At which campus or location do you currently work? 
  
77% of faculty respondents indicated that they work primarily at UBC Vancouver while 12% indicated 
work at UBC Okanagan and 11% work elsewhere. 

 
14. Participants in the survey were asked: Which of the following best describes your position at UBC? 
  
24% of faculty respondents were full professors, 18% were associate professors, 12% were assistant 
professors and 11% were clinical faculty. Other faculty types are also represented below. 
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15. UBC Vancouver affiliated participants in the survey were asked: What is your Faculty, School or 
College? 
  
24% of UBC Vancouver faculty respondents are appointed to the Faculty of Arts, 20% to the Faculty of 
Medicine and 15% to the Faculty of Science. 
 

 
16. UBC Okanagan affiliated participants in the survey were asked: What is your Faculty, School or 
College? 
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33% of UBC Okanagan faculty respondents are appointed to the Irving K. Barber School of Arts and 
Sciences, 21% to the Faculty of Creative and Critical Studies and 13% to the Faculty of Health and Social 
Development. 
 

 
Staff (1662 Participants) 
  
17. Staff participants in the survey were asked: At which campus or site do you currently work? 
  
83% of staff respondents indicated that they work at UBC Vancouver while 11% work at UBC Okanagan 
and 6% at an off-campus site. 
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18. Staff participants in the survey were asked: Which of the following best describes your role at UBC? 
  
The majority (62%) of staff respondents indicated that they work as management and professional 
(AAPS) staff. 
 

 
 
19. Staff participants in the survey were asked: How long have you been in your current role? 
  
The majority of staff have been in their current roles less than 20 years with a small proportion in their 
current role for 20 years or longer. 
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Alumni (2686 Participants) 
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20. Alumni participants in the survey were asked: What is the highest level of education at UBC that you 
have completed to date? 
  
The majority of alumni (57%) indicated that a Bachelor’s degree was the highest level of education they 
had completed at UBC while 29% had completed a Master’s degree and 9% had completed a Doctorate. 

 
21. Alumni participants in the survey were asked: Were you a domestic or international student when you 

were studying at UBC? 
  
A majority of alumni (91%) indicated that they had been domestic students when they were studying at 
UBC while 9% had been international students at UBC. 
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22. Alumni participants in the survey were asked: At which campus were you a student? 
  
A majority (96%) of alumni respondents indicated that they had been students at UBC Vancouver. 

 
 
 
 
 
23. Alumni participants in the survey were asked: In what year did you last graduate (or receive a degree) 
from UBC? 
  
45% of alumni respondents indicated that they last received a degree from UBC prior to the year 2000 
while 23% graduated between 2010 and 2014. 
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24. UBC Vancouver alumni participants in the survey were asked: In what Faculty, School or College 
were you a student? 
  
21% of alumni attended the Faculty of Arts, 13% attended the Faculty of Science, 13% attended the 
Faculty of Applied Science, 12% attended the Faculty of Education, and 11% attended the Sauder School 
of Business. 

 
25. UBC Okanagan alumni participants in the survey were asked: In what Faculty, School or College 
were you a student? 
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32% of UBC Okanagan alumni respondents attended the Irving K. Barber School of Arts and Sciences, 
with the rest of alumni respondents having attended a wide variety of faculties, schools, and colleges. 

 

5.2 CORE COMMITMENTS 
 
1. Participants in the survey were asked: How much do you agree or disagree with the following core 
commitments? 
 
Levels of agreement across all respondents: 
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Levels of agreement from respondents affiliated with UBC Vancouver: 
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 21 

Levels of agreement from respondents affiliated with UBC Okanagan: 
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Levels of agreement from respondents affiliated with off-campus sites or no specified affiliation: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  
 
 

 23 

 
 
 
 
2. Participants in the survey were asked: Tell us why you responded as you did! 
 
1. Academic Freedom 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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2. Advancing and Sharing Knowledge: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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3. Excellence: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 

  
 
 



 
 

  
 
 

 26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Integrity: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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5. Mutual Respect and Equity: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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6. Public Interest: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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7. General: 
 
Comments from all participants: 
 

Comments from participants affiliated with UBC 
Vancouver: 

  

Comments from participants affiliated with UBC 
Okanagan: 
 

Comments from participants affiliated with an off-
campus site or no specified affiliation: 
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3. Participants were asked in the survey: Can you suggest a core commitment to add to this 
list? 
 
Suggested core commitments to add from all participants: 
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Suggested core commitments to add from participants affiliated with UBC Vancouver: 
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Suggested core commitments to add from participants affiliated with UBC Okanagan: 
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Suggested core commitments to add from participants affiliated with an off-campus site or no specified 
affiliation: 
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5.3 STRATEGIC PRIORITIES 
 
1. Participants in the survey were asked: How important are each of the following to you and to UBC over 
the next ten years? 
 
Strategic priority levels of importance from all respondents: 
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Strategic priority levels of importance from respondents affiliated with UBC Vancouver: 
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Strategic priority levels of importance from respondents affiliated with UBC Okanagan: 
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Strategic priority levels of importance from respondents affiliated with off-campus sites or no specified 
affiliation: 
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5.31 LOCAL, REGIONAL & GLOBAL  
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
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Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.32 WORKING ACROSS DISCIPLINES  
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.33 CREATIVITY, INNOVATION & RISK-TAKING 
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.34 ENGAGEMENT & RECIPROCITY 
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Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.35 OUR COMMUNITY & WELLBEING 
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
 

 
 
 
 
 



 
 

  
 
 

 61 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.36 SUSTAINABILITY 
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
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Participants in the survey were asked: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 



 
 

  
 
 

 67 

 
Participants in the survey were asked: 
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5.37 INDIGENEITY 
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  
 
 

 71 

 
 
 
 
 
 
 
Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  
 
 

 72 

 
 
 
 
 
 
 
5.38 DIVERSITY 
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
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Participants in the survey were asked: 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: 
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5.4 Adapting to Change  
 
Comments from all participants: 
 
Participants in the survey were asked: What trends will demand significant change at UBC over the next 
ten years and how do you think we should respond? 
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Comments from participants affiliated with UBC Vancouver: 
 
Participants in the survey were asked: What trends will demand significant change at UBC over the next 
ten years and how do you think we should respond? 
 

 
 



 
 

  
 
 

 79 

 
 
 
 
 
 
Comments from participants affiliated with UBC Okanagan: 
 
Participants in the survey were asked: What trends will demand significant change at UBC over the next 
ten years and how do you think we should respond? 
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Comments from participants affiliated with an off-campus site or no specified affiliation: 
 
Participants in the survey were asked: What trends will demand significant change at UBC over the next 
ten years and how do you think we should respond? 
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